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REFERAT FRA MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD 

Onsdag 07.04.22 klokken 1900 i Teie kirke 

 

Til stede: Marit Handeland, Anne Grethe Jacobsen, Torill Landaasen og Bente M. Forsang 

Ikke til stede: Inger Mangrud Bore, Per Erik Skar Hansen, Liv Bakke Magerøy, Iveta 

Pikmeistere, Aud Evensen, Elizabeth Lilleby 

 

Åpning: Anne Grethe om påske, om forandring, om å gå fra mørke til lys.  

 

Besøk av Kjell-Richard Landaasen, informasjonsrådgiver i Færder kirkelige fellesråd og 

redaktør for Færder 5.1. Hans mandat som rådgiver er å forbedre informasjonskanalene. 

Redaktørjobben er frivillig, men de to oppgavene overlapper ofte.  

Færder 5.1:  

 Vi jobber stadig med å få en fungerende redaksjon. Staben rullerer på å bidra, og vi 

har nå kontaktpersoner/redaksjonsmedlemmer fra alle menighetene. Rådene må 

melde inn det de vil ha ut av informasjon fra sin menighet til hver utgave.  

 Færder 5.1 får for tiden god, nasjonal oppmerksomhet, og Kjell-Richard deler 

erfaringer som redaktør på foredrag i flere bispedømmer og på webinar for 

Kirkerådet.  

 Kunstsalg til inntekt for bladet er på trappene. Lokale kunstnere spørres om å bidra.  

Kunstnerne får sitt honorar, Færder 5.1 får overskuddet.  

Sosialt medier og digitale infoskjermer: 

 Teie har tatt tak i sosiale medier, det er positivt.  

 Det er et ønske om digitale infoskjermer. De koster fra 75 000 - 150 000 for en tavle. 

Teie er positive til dette.  

Informasjonsutvalget (IU): 

Mandatet til IU er tatt opp i fellesrådet fordi det har utspilt sin hensikt. Mange av oppgavene 

til utvalget dekkes nå av informasjonsrådgiveren. Enten bør mandatet endres, eller så bør IU 

vurderes nedlagt. Informasjonsrådgiver og leder for utvalget, Anne Grethe Jacobsen, støtter 
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prosessen. Marit tar saken tilbake til fellesrådet slik at den kan gå ut i det ulike rådene. Anne 

Grethe informerer IU om prosessen.  

Kveldsbønn/vesper: 

Kjell-Richard og diakon Rune Jæger-Lian ønsker å få til kveldsbønn med måltid i Teie og på 

Tjøme. De har hatt dialog med Stian Kilde Aarebrot som har mye erfaring med konseptet. 

Kjell-Richard tar initiativ i Teie og sjekker mulighetene for å få med noen fra staben. Teie MR 

er positive til initiativet.  

 

Sak 23/22 Godkjenning av innkallingen til dagens møte  

Godkjent 

 

Sak 24/21 Referat Teie MR 02.03.22 

Godkjent  

 

Sak 25/22 Referat fra AU 

Til orientering  

 

Sak 26/22. Satsninger for Teie menighet og referat fra utvalg 

Det har ikke vært møter i utvalgene til de fremmøtte siden sist.  

 

Sak 27/22 Orienteringsaker 

Besøk i menighetsrådet og besøk:  

Vårens AU Vårens MR  

29.03 06.04 Kjell-Richard Landaasen, 

informasjonsrådgiver og 

redaktør av Færder 5.1 

27.04 04.05 Astrid Hansen, kirketjener, 

kommer på AU 

08.06 15.06  
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 Det kan være behov for å ha en på huset som er ansvarlig for kirkens lokaler og for utleie. Vi ser 

på hvem som kan være aktuell i den rollen. 

 Marit sender ut en forespørsel om noen vil bidra til nedvask av kjøkkenet oppe. Vindusvask tas 

gjennom drift.  

 Menighetsrådstur til Havna: Forslag om 21.-22. oktober. Vi må gi tilbakemelding så snart som 

mulig.  

 Det er behov for nye gardiner som holder lyset ute i menighetsalen (lameller) og for nytt teppe i 

kirkerommet. Astrid Hansen og Anne Grethe Barø er i gang med et prisoverslag.  

Kveldssamlinger i Teie kirke 

24. april: Sangkveld med bibeltema. Kantor Ingunn Aas Andreassen med musikere. 

28.04: Konsert med Per Erik Hallin. Billetter 200,-. Færder Vocalis deltar. Ansvar er delt mellom Teie MR 

som ansvarlig og Færder Vocalis som gjennomfører.  Konsertutvalget til Teie menighet bidrar på 

gjennomføring ved å stå i døra og ta inn billetter.  

Jazzgudstjeneste. Vi støtter forslag fra kantor Ingunn Aas Andreassen og å invitere Jens Andreas Kleiven 

Trio – JAKT. Vi ønsker at de holder en jazzgudstjeneste. Ingunn følger opp og spør om 18.09 eller 20.11. 

Pris: 10 000,- 

23.april: Kantor Jan Rosenvinge arrangerer flashmob på Farmandstredet kl 1300 og på torvet etterpå. 

Det er Halleluja-koret som skal synges og seansen skal filmes.  

 

Sak 28/22 Grønn menighet 

Forslag som fyller målene i planen er loppemarked, byttemarked og temakvelder med fokus 

på miljø, klima, forbruk og rettferd. Dette er også nettverksskapende tiltak. I tillegg til at 

saken hodes varm i menighetsrådet, vil den også luftes i nettverksgruppa for barn og unge. 

Når vi nå får opp driften i de ulike tilbudene igjen, er dette evt noe vi kan jobbe sammen om.  

 

Sak 29/22 Frivillighetens år.  

Teie menighetsråd ønsker at frivillighetsåret i kirken skal handle om å takke de frivillige, ikke 

om å lage arrangementer som krever at de frivillige må gjøre enda mer. Medarbeiderfesten 

og oppfølgingsplanen av frivillige medarbeidere ligger hos diakoniutvalget. På vegne av rådet 

har Bente hørt med dem om de har noen planer for markeringen, og diakonien tar det 



                   DEN NORSKE KIRKE 
              Teie menighetsråd    

 
              Sammen vil vi gjøre Kristus kjent, trodd, tilbedt og etterfulgt  
 
 

 
 

  

4

videre. Vi kan også fortsette å spille inn ideer som viser frem kirkens store frivillighetsarbeid. 

Det er også mulig å søke om penger til arrangementer.  

 

Sak 30/22 KIA arbeid i Teie-denne saken ble utsatt 

KIA, som står for Kristent Interkulturelt Arbeid, har fokus på å skape trygge møteplasser 

mellom innvandrere og majoritetsbefolkningen. Vi ønsker å få til dette i Teie, spesielt med 

tanke på flyktningene fra Ukraina.  

Forslag til vedtak: Vi starter med å koble sammen mennesker vi vet brenner for denne type 

arbeid.  

 

Sak 31/22 Barn og unge nettverket (BUN). – denne saken ble utsatt 

Vi har hatt to møter, 26.01 og 01.03. Nytt møte blir 31.05. 

Komiteen representerer ulike aktiviteter for familier, barn og unge. Vi ønsker å bli kjent med 

hverandres tilbud, samarbeide, koordinere og se fremover sammen. Målet er at det skal bli 

gøyere og enklere å tilby og drive tilbud til barn og unge i Teie.  

Medlemmer i dag er de som har ønsket å delta: Ellen Haga, Elizabeth Lilleby, Per Erik Skar 

Hansen, Torill Landaasen, Matilde Fossås og Inger Bore. 

Forslag til vedtak: Barn og unges nettverk i Teie menighet lager et mandat som passer til 

formålet. Hvem er leder og hvor ofte møtes vi? 

 

Sak 32/22 Prestens hjørne  

Inger Bore var ikke til stede på møtet.  

 

Sak 33/22  

Forespørsel fra materialforvalter Audun Sivertsen: 

Menighetsrådet har gjennom flere år investert i lys og lydutstyr som brukes i mange 

sammenhenger i kirken. I forbindelse med fastaksjonen hadde vi konsert for konfirmantene 

og da viste det seg at miksepulten som er "hjertet" i anlegget ikke fungerte. Denne var noe 

av det første som ble kjøpt inn og har hatt service to ganger tidligere. Nå er den moden for 

utskifting. Uten en slik miksepult har vi ingen glede av øvrig utstyr som er kjøpt inn gjennom 
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årene, og vi blir tvunget til å leie fra gang til gang. Det blir fort 3-4 tusen for hver konsert. 

Audun ber med dette om at det bevilges inntil 15.000,-  til innkjøp av en ny miksepult.  

Vedtak: Teie MR støtter innkjøp av ny miksepult til kr 15 000,-. Penger tas fra post 12000. 

Budsjett må endres i halvårlig regulering. 

 

Referent: Torill Helene Heidal Landaasen 

 


